




           Anexa nr. 1 la Regulament
LISTA DOCUMENTELOR JUSTIFICATIVE

necesare in analizarea cererilor de  locuintelor sociale

Actele obligatorii: 
- copie acte de identitate si stare civila ale titularului cererii de locuinta sociala si membrilor familiei acestuia: buletin/carte identitate, certificat de naştere pentru minori, certificat de căsătorie, certificat de deces pentru soţ/ soţie (daca este cazul), sentinta civila definitiva divort (daca este cazul), hotărâre de încredinţare tutela (daca este cazul), copie act studii pentru copiii majori aflati in intretinere; 

- copie contract de închiriere pentru spaţiul deţinut cu titlu de chirie, contract de comodat, contract pentru acordarea de servicii sociale cu cazare, alte acte care atestă locuirea legală.

Nota: In cazul in care nu se poate prezenta actul locuintei, se va depune declaratie notariala din care sa rezulte statutul de tolerati in spatiu.

- copie acte medicale legal valabile (certificat de handicap, decizie de invaliditate, certificat/ scrisoare medicala/bilete de internare/externare eliberat de institutia medicala competenta);

- acte doveditoare privind venitul net realizat in ultimele 12 luni atat pentru titularul cererii cat si pentru membrii majori ai familiei acestuia, si anume: adeverinţe de venit de la angajator, adeverinţă de venit de la Administraţia Financiară, cupoane de pensie, indemnizaţie, cupon şomaj, adeverinţa ajutor social, 

Nota: In cazul in care nu se poate face dovada venitului pentru titularul cererii sau membrii majori din familia acestuia, se va depune declaratie notariala (in cazul in care nu se prezinta declaratie notariala, cererea nu va fi analizata);
- certificat fiscal eliberat de UAT Oras Pucioasa pentru toti membrii majori;

- declaraţie notariala atat pentru titularul cererii cat si pentru membrii majori ai familiei acestuia, din care să rezulte următoarele: nu deţin în proprietate o locuinţă, nu deţin teren, nu au înstrăinat o locuinţă proprietate după data de 01.01.1990, nu au beneficiat de sprijinul statului în credite şi execuţie pentru realizarea unei locuinţe, nu obţin alte venituri în afara celor declarate. 

Alte acte necesare, după caz: 
- sentinţa judecătorească definitivă de evacuare din imobilul revendicat în conformitate cu Legea nr. 112/1995, cu modificările şi completările ulterioare, şi Legea nr.10/2001, cu modificările şi completările ulterioare (xerocopie); 

- acte doveditoare pentru solicitanţii proveniţi din instituţii de ocrotire socială;
- certificat de revoluţionar – revolta muncitorească anticomunistă de la Braşov din noiembrie 1987 (xerocopie), certificat de revoluţionar; urmaş al unei persoane decedate în revoluţia din decembrie 1989 (xerocopie); 
- documente din care să rezulte calitatea de veteran de razboi; beneficiar al Decretului - lege nr. 118/1990 şi a celor deportaţi în străinătate / prizonieri (xerocopie); 

- documente din care sa rezulte calitatea de victima a violentei domestice;

