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Nr. 21045/01.10.2024
RAPORT

Privind aprobarea Regulamentului privind

administrarea, repartizarea si inchirierea locuintelor sociale din orasul Pucioasa

 si constituirea comisiei de analiza a solicitarilor de locuinte sociale
Potrivit prevederilor art. 43 din Legea nr. 114/1996 privind locuinţele, republicată, cu modificările şi completările ulterioare “Locuinţele sociale se repartizează de către autorităţile administraţiei publice locale care le au în administrare pe baza criteriilor stabilite anual de acestea.”
În vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, conform prevederilor art. 21 din H.G. nr. 1275/2000, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Legii nr. 114/1996 privind locuinţele, cu modificările şi completările ulterioare, “autorităţile administraţiei publice locale vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidenţă şi pentru analiza solicitărilor primite. În acest scop prin hotărâri ale consiliilor locale se vor constitui comisii de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale ”. 

Pentru a oferi accesul la o locuinta sociala persoanelor și familiilor aflate în necesitate/vulnerabilitate, si tinand cont de numărul mare al solicitărilor privind repartizarea unei locuințe sociale, consideram necesara aprobarea prezentului regulament care are ca scop stabilirea cadrului general privind administrarea, repartizarea şi închirierea  locuinţelor sociale aflate în proprietatea UAT Orasul Pucioasa.

 
Regulamentul propus vizează procedura de primire și procesare a cererilor de repartizare a locuințelor sociale, atribuțiile comisiei de analiză a solicitărilor de repartizare a locuințelor sociale, categoriile pe persoane eligibile sa primeasca o locuinta sociala, cuantumul punctajelor și criteriile de evaluare în vederea repartizării locuințelor sociale. 
Fata de cele mai sus prezentate, propunem spre aprobare Regulamentul privind administrarea, repartizare si inchirierea locuintelor sociale din orasul Pucioasa.
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