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UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALA

ORASUL PUCIOASA

Str. Fântânelor  nr. 7, Pucioasa, judetul Dâmbovita,

Telefon/Fax: 0245-232277; 0245-760484;

E-mail :info@primpuc.ro

Nr. 2770/07.02.2024

REFERAT DE APROBARE
Privind aprobarea Regulamentului privind

administrarea, repartizarea si inchirierea locuintelor sociale din orasul Pucioasa

 si constituirea comisiei de analiza a solicitarilor de locuinte sociale
În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 114/1996 privind locuinţele, republicată, cu modificările şi completările ulterioare “Locuinţele sociale se repartizează de către autorităţile administraţiei publice locale care le au în administrare pe baza criteriilor stabilite anual de acestea.”
De asemenea, conform prevederilor art. 21 din H.G. nr. 1275/2000, privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Legii nr. 114/1996 privind locuinţele, cu modificările şi completările ulterioare, “În vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidenţă şi pentru analiza solicitărilor primite. În acest scop prin hotărâri ale consiliilor locale se vor constitui comisii de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale ”. 

Având în vedere situația economico-socială, responsabilitatea noastră față de nevoile persoanelor și familiilor aflate în necesitate/vulnerabilitate, numărul mare al solicitărilor privind repartizarea unei locuințe sociale si tinand cont de faptul ca, in anul 2024, la finalizarea proiectului „Construire 3 blocuri cu locuinte sociale in orasul Pucioasa si imbunatatirea spatiilor publice urbane din zona” vor fi date in folosinta 48 unitati locative, se impune elaborarea unui regulament care să reglementeze atât modul de gestionare al locuințelor sociale, documentele justificative necesare fiecărui dosar, precum şi un set de documente tip care să ducă la o apreciere exacta si  unitară a acestor dosare. 

Comisia care va analiza solicitarile de locuinte sociale va avea urmatoarea componenta:

- Radu Veronica - Consilier juridic - Compartiment Juridic 

- Matei Andreea - Inspector - Compartiment fond locativ 

- Sorescu Liliana - Director executiv - Serviciul de asistenta sociala

- Păun Carmen - Inspector - Compartiment Buget Contabilitate

- Stanciu Ligia - Inspector - Serviciu Taxe si impozite locale 

Avand in vedere cele mai sus prezentate, raportul Directiei administratie locala -Compartimentului Fond locativ, propun aprobarea Regulamentului privind administrarea, repartizarea si inchirierea locuintelor sociale din orasul Pucioasa, conform anexei 1 la prezenta hotarare si componenta comisiei care va analiza solicitarile de locuinte sociale.
                                             Primarul U.A.T. Orasul Pucioasa,
                                            Ing. Ana Constantin Emilian
